27,02,18,



S | 6 18

100 15 10 31
9-——4—- 1-1-- 6--2'- 5.&

1000 20 700 100
LU | B | )5
10 000 1000 7 100

- Ilpoyuradite yucna.

BEINHIIKTE Te YHCIIa, KOTOPBIE MOKHO 3aMEHHTE AECATHIHOM
ApoObIO.



37 =307
100

02 _ —9.004
1000

17 00017

10 000

22 =205

100

35— =5,14
100

11

11

=11,011

1000



Croneko cMm B 1 aM? Kakyro yacTe aM coctasnseT | oM, 4 oM,
5 cM. 9 cm?

Cxonpko Kr B 1 n1? Kakyo yactes LieHTHEpa cocTasnser 1 Kr, 7 kr,
85 kr?

Cxkoneko rpammoB B |1 kr? Kakyro yacTe Kr cocrasnser 1 1, ST,
12 1, 342 r?



S5mmMm6cecm=[__]om
3Imml ecMm=[_owm
Ocm= I:I_OM

6kr339r= K2
SkrS8r= K2
6T14kr8r= K2

3,78 Mm=[m O em
2,09 m =[1a0Oenm

24 1 6 kr =| | 4
Rxr=[ |y -

Y
0u65kr=L_ ly

1,785 r=[]m [xe
24300 t=[_Im[__lxe
4,076 T=[]m [ J«e
5,050 T =0 m d«xe

3,15 m2 =[m? Cloa?
4,08 m? =[] m?[|om?



S5aM6cM=3,60Mm
3mmlcecm=3,1 om
Ocm=0,9 om

6kr339r=26,339 ke
SkrS58r=3,058 ke
6114 xr 8r=6014,008 ke

3,78M=3m 78 cm
e i Lo

24 1 6 xkr = 24,06 y
2xkr=072y
30 1 65 xr = 30,65 y

1,785 t=1m 785 ke
24,300 =24 m 300 ke
4,076 T=4m 76 ke
5,050 t=5m S50 ke

3,15 M2 =3 Mm% 15 on?
4,08 m? =4 m° 8 OMm?



CKOJIBKO 3HaKoB Oyi€T B AECATHYHOM apOOH ITOCIIE 3aIATOH, €CJIH
3Hamenarens 10, 100, 10007



182 2

182:10= —= =18-= =182
5405
5405: 100 = ——= = -l-l(%=|][|
631:10000=-|%|-0,|:|
L]
74 1000-—|:|:I [ ]
849 : 1000 — =[]



182:10= 182 _ 182 _ 189

10 10

5405 : 100 = 239 _ 54 9 — 5405

100 100

631:10000 = al, =0,0631
10 000
74

74 : 1000 = —— = 0,074
1000

849 : 1000 = 2 - 0,849
- 1000




I'paduueckum JTMKTAHT

OTBeT «1a» COOTBETCTBYET _

1y L =0,7
10
)62 =64
10
3y 1L 0,17
100
21731 1737
100
5y 21 — 0,041

1000

, OTBET «HeT» — /\.

239

6) 22 = 0,239
1000

7y — =007
1000

8) 5 207 _ 5047

1000

oy 22 13

100
10) 22922 _ 760,29

1000






BTopoun ypok

*CpaBHEHNE OECATUYHBLIX Ap0ben



15 7,34 7,278 7,4
- Ilpouuraunte npoOu. .

Kakue ato gpobu?
*4TO Y HMUX OOLLErO?
B yem pasnuyune?

*PacnonoxuTte nx B nopagke
BO3pacTaHuA

[lpoBepumM nosxe....



*Ecnun B KOHLUE aecaTnyHou apoobut
npunucaTb HOMb UMM OTOPOCUTL HOSMb, TO
Opobb HE N3MEHUTCH

*3,6 = 8,60 =8,600 =8,6000 =.....
*0,900=0,90=0,9
*CpaBHUM aBe apobu: 5,534 n 5,54

*YpaBHAEM KONMMYECTBO LM p nocne
3aNATOWN:

*5,534 "
*534<540 5,534<5,54




15 7,34 7,278 7,4
- Ilpouuraunte npoOu. .

[lpoBepum:

*/,500n 7,3401n 7,278 n 7,400
e7,278 <7,340< 7,400 < 7,500
°/,278<7,34<7,4<7,5



Hanummure aecaTHYHy0 Apobb:

a) ¢ YeThIpbMA 3HAKAMM nocse sansartoi, pasaywo 0,87;
6) ¢ NATHIO 3HAKAMHM TMocje 3anaTou, pasaywo 0,541;
B) ¢ TpeMsA SHAKAMM [0CJe 3ansToi, paBHYIO 39;

r) ¢ ABYMA 3HAKaMM nociae sanaroi, pasayio 8,40000.

3anuuuTe Kopoye Apobu:
2,5000; 3,02000; 20,010.



I MNpw YyTeHUN AECATUYHLIX APO6Eei CKNOHAINTCA BCE UX YacTwu.,
Hanpumep:
3740 kr = 3,04 T — TDU TOHHBLI COPOK KMIOrPamMMOB pasHbl

A N,
TPEM YensiM YeTbipEM COTBIM TOHHBI,

5,78 < 9,003 — nsare uensix cemMsaecsT BOCEMbL COTbIX MEeHbLue

p. n.
ACBATH UeNbiX TPEX THICAYHbIX.




CpaBaEHTE YHCIA:

85,00 u 67,99; 55,7 u 55,7000; 0,5 u 0,724; |
7,6429; 0,0025 u 0,00247.



BrIno/HHTE CpaBHEHHE ApOOEH.

Bapuanm I
30,07 1 30,11 5,645 u 5,7
8,725 u 8,527 32,87 1 33,99

7,6 n 7,60 9,32 u 9,4



N/3 Ha NMIUCTOYKE



